
Procès-verbal du conseil d'école.
Du 19 juin 2017

école primaire d'Arronville

Etaient présents     :  
L’équipe enseignante     :  
Mme Hermabessière (directrice et enseignante de CM1/CM2)
Mme Samson(PS/MS/GS)
Mme Sert (enseignante CP/CE1/CE2)
Mme Deux-Chapuis (ZIL)
Mme Fleury-Coru
Les parents élus titulaires     :  
M Motreux (liste APEA)
M me Saviane (liste APEA)
Les représentants de la mairie     
M Desmottes (Maire)
Mme Gainche (Adjointe au maire chargée des affaires scolaires) 

Etaient absents     :  
Mme Birotheau (liste indépendante)

Ouverture du conseil d'école 19h

1. L'organisation de l'école à la rentrée     :  
Effectif et répartition     :  
A la rentrée l’école comptera 3 classes avec 55 élèves au total répartis de la manière 
suivante :
6 PS -10 MS – 10 GS - 6 CP – 7 CE1 - 7 CE2 – 7 CM1 – 2 CM2
Cela fait que : 
La classe maternelle avec Mme Fleury-Coru sera à 26 élèves
La classe de CP CE1 avec Mme Sert sera à 13 élèves
La classe de CE2 CM1 CM2 avec Mme Hermabessière sera à 16 élèves.
Les effectifs peuvent varier d'ici la rentrée.

Les horaires de l'école     :  
La mairie a demandé à recueillir  l'avis  du conseil  d'école quant à la modification du 
rythme scolaire pour les élèves de la commune dès la rentrée de septembre 2017:

 8 personnes sur 9 se sont dites favorables à une semaine de 4 jours (lundi, mardi, 
jeudi, vendredi, avec les horaires: 9h-12h/13h30-16h30)

  0 personne était contre,
 1 personne ne souhaitait pas se prononcer.

La garderie     :  



Les représentants de la commune indiquent qu’ils  envisagent de limiter le nombre de 
places en garderie (30 enfants  maximum) et proposeront certainement une aide aux 
devoirs en plus.

La cantine     :   
L'équipe enseignante a apprécié qu’il y ait deux services de cantine. Cela était favorable 
au rythme des élèves. L’équipe enseignante souhaiterait que les deux services restent 
inchangés.
Les représentants de la commune signalent que les paniers repas apportés par les familles 
ne seront plus autorisés dès la rentrée prochaine.
Ils envisagent aussi d’inclure le goûter sur le temps de garderie. Il sera intégré pour un 
même tarif.

2.  La sécurité à l'école     :  
Exercice d’évacuation     : le 02/06/17 Le temps d’évacuation a été de 2min 37 avec appel.
Un exercice avec le périscolaire aura lieu aussi avant la fin d’année scolaire.

Exercice  PPMS     :   Le  28/03/17 :  deux  exercices  ont  été  effectués :  « se  cacher »  et 
« s’échapper ». Les classes de CP/CE1 et de CE2/CM1/CM2 ont réalisé ces exercices dans 
de  bonnes  conditions  et  avec  succès.  La  classe  de  maternelle  a  réalisé  seulement 
l’exercice « se cacher ».
Un prochain exercice aura lieu le mercredi 5 juillet prochain. Les enseignantes proposent 
aux représentants de la commune et des parents d’élèves d’y assister.

La sécurité sur le parking de l’école     :  
Suite aux problèmes survenus sur le parking de l’école, l’entrée et la sortie de l’école ont  
été déplacées à l’arrière de l’école. Puis, la mairie a demandé le retour de l’utilisation de 
l’entrée principale. Or l’équipe enseignante signale qu’il y a toujours autant de dangers 
sur le parking. La création d’un accès piéton est donc envisagée afin de ne plus autoriser 
l’accès au parking, dès la rentrée. Les représentants de la commune organiseront une 
réunion d’information à ce sujet, début juillet, et une note aux parents sera distribuée en 
début d’année scolaire prochaine.

La surveillance des élèves     :  
Les  enseignantes  garantissent  la  sécurité  des  élèves  à l’école.  Pendant les  temps de 
récréations, l’équipe remarque que les élèves sont sereins. 

3. Les listes de fournitures demandées aux familles     :  
Présentation des listes communiquées aux familles. 
Voir Annexe

4. Bilan de l'OCCE     :  
Voir Annexe

5. Budget de l'école 2016     :  
Les commandes de rentrée ont été faites à hauteur de 1767,04 euros pour l’achat de 
nouveaux manuels scolaires et de 2176,75 euros pour les fournitures scolaires.



6. Bilan des différents projets  
Les trois classes ont travaillé cette année autour des contes. Les classes de CP/CE1 

et de PS/MS/GS participeront à une matinée « défi lecture » autour des contes travaillés le 
lundi  26 juin prochain, par petites équipes qui  parcourront l’école pour participer aux 
différents jeux de lecture. Cette matinée se fera avec l’aide de l’APEA qui distribuera une 
collation aux enfants l’après-midi. La classe de CP/CE1 présentera une pièce de théâtre 
autour  du  conte  détourné  des  Trois  petits  cochons.  La  classe  des  CE2/CM1/CM2 
présentera les pièces de théâtre qu’ils ont écrites autour des contes du Chat perché. Tout 
cela grâce à l’APEA qui se charge d’organiser ces deux représentations en dehors du 
temps scolaire.

Une sortie commune aux trois classes aura lieu le 03 juillet à Giverny.
Pour Noël, le foyer a offert la projection d’un film de Noël « polar Express » le 15 

décembre dernier, sur le temps scolaire.
Un concours mathématiques (concours kangourou et Koala) a eu lieu au mois de 

mars pour les classes de CP/CE1 et de CE2/CM1/CM2.
Les trois classes ont aussi participé à la « semaine des langues » qui s’est déroulée 

au cours du mois de mai. 

7. Retour sur les autres points soulevés lors des 1er et 2èmes CE     :  
Les APC     :  
Les APC se sont déroulées comme prévu initialement hormis le « soutien scolaire » prévues 
au mois de juin.

Les travaux     :   
Le chauffage semble fonctionner sauf dans la classe de Mme SAMSON. 
La fuite d’eau dans la classe de Mme Sert a été réparée.

8.  Constitution du bureau des élections 2017 2018     :  
A redéfinir avec les représentants d’élèves à la rentrée.

Fermeture du conseil d'école : à 21h28

La directrice : Le secrétaire de séance
Mme Hermabessière Mme Sert


